

Быть женщиной сложно

Быть женщиной сложно, едва ли поймешь Где ставятся точки, а где запятые, Где правда прогоркла и хуже чем ложь, Где в самое сердце ударят родные.

Бывает, завьюжит в душе, заметёт, Зима на груди безнадёгою ляжет, Никто не заметит и не подойдёт, Никто за меня эти нити не свяжет.

Иду как умею, вяжу как могу, Порой без рисунка, с эстетикой нерва, Уже без сомнений на каждом шагу, Немножечко мудрая, капельку стерва.

И пусть я не очень хорошая мать, Так жаль, но быть матерью не научили, Дай Бог, чтоб за то что не вышло отдать, Меня мои дети когда то простили.

Счастье по кирпичику

По кирпичику счастье строится,-Ветхой башенкой в поле минном! Помоги мне, Святая Троица, Чтобы жизнь не казалась длинной...

Не сойти бы душой с проталины, На сомнение не купиться... Вот бы нервы покрепче стали бы И не часто хотелось напиться...

Выбирая шаги, наверное, Можно легче идти по полю. Я на нём далеко не первая, Только вот нагуляться б вволю!

Не получится... Слишком скорая! По чужим следам,- не моё... Эх, душа моя, птичка хворая, Не убитая в вороньё...

> Надежда СОЗИНОВА, г. Ветлуга

На пробежке

Какой удивительный воздух, Как дышится просто, легко, Обожаю такую погоду, И бежать я готов далеко...

Я бегу и меня догоняет Чудный запах зелёной сосны, Тихо небо снежинки роняет, А в душе – приближенье весны...

Я до клеточек весь наполняюсь Ароматом подруги-сосны, Ни на что, братцы, не променяю Эту прелесть земной тишины...

Вот и трасса совсем уже рядом, Мчатся фуры куда-то с утра... Провожаю их добреньким взглядом, Мне уже возвращаться пора...

Ни на что я сегодня не жалуюсь, Мои мысли сейчас о другом: Я бегу и в душе не нарадуюсь – До чего же красиво кругом...

> Александр ТАРАСОВ, с. Кишкино, Большемурашкинский р-н

Некрасивых не бывает

"Некрасивых женщин не бывает." Все красивы, правы небеса! На иную смотришь, замирает Сердце, видя грустные глаза.

Хочется спросить, на что в обиде: Кто-то слово дерзкое сказал, Или красоту он не увидел И в сердцах дурнушкою назвал?

Может, кто обидел ненароком, В душу, как в окошко заглянул. Пусть же будет То ему уроком, Если непотребное сболтнул.

Некрасивых женщин не бывает. Ты красива в гневе и тоске. Так смущённо, нежно улыбаясь, Теребишь ты локон на виске!

Ты с младенцем – просто загляденье! Кормишь грудью – глаз не оторвать! Женщина – волшебное виденье: Дочь, сестра, жена, подруга, мать!

Хулиганистый марток

Марток в моё окошко постучался И разбудил на утренней заре. Он, как мальчишка, по дорожке мчался, Играя в прятки с ветром во дворе.

Дырявил тучи и, насупив брови, Кудрявил ветви сосен под окном. То наблюдал, как кот сосульку ловит, То накрывал округу он сукном:

Снежком последним,

мелким и колючим, Который жжётся, словно кипяток.

Погрущу, перестану, забуду, может, выпью, а может, и нет. Успокою мятежную душу, и сотру твой запутанный след. Встану утром легко и спокойно, выпью кофе и съем бутерброд. Ветерок за проёмом оконным прошвырнуться неспешно зовёт. И неважно – весна или осень, хлещет дождь или падает снег, Простучали вагона колёса: за года, за черту, за предел. Я не знаю, что дальше случиться – неизвестны судьбины пути. Только заново жизни страницы набело я хочу пережить. Пусть летит за крылатой мечтою вдохновенье с небесных вершин, Лишь бы сердца хватило с лихвою и хватило б горящей души! Открываются дали повсюду и мне хочется лишь одного... Погрущу, перестану, забуду... Было? Было! И нет ничего!

Сергей ИОНОВ, выпускающий «Светлицы»

То ветром обдавал

холодным, злющим... Такой вот хулиганистый марток!

Но марту так куражиться недолго, Проталины повсюду там и тут. И льдины-корабли плывут по Волге... И смелые подснежники цветут!

Галина ДЬЯЧКОВА, г. Нижний Новгород

Опьянились весной

Опьянились весной,

надышались весной, Вдохновились весной безвозвратно! И потерян покой

(да к чему нам покой?), С душ смываем зимние пятна

Беспричинных обид,

в гневе сказанных слов, И прилипчиво – едких бессонниц.

Прорастают – смотри!

Зёрна новых стихов В перезвонах космических звонниц!

Заручились весной, залучились весной, Став влюблёнными вне постиженья. И прокрался в сердца

лейтмотив озорной, Засмеялось, замедлилось время.

И оковы зимы разомкнулись. И вот Стали вольными снова запястья. Южный ветер не врёт

(точно знаю – не врёт!), Напевая мелодию счастья.

Ах ты, март, проказник март! Ты рассыпал стаю карт! Масти стали вперемешку! Черви-страсть, а бубны-нежность, Трефы-соль морская, пики – Многоточья. Пляшут блики От свечи, сулящей радость. Мёда льющаяся сладость Закупоривает дыры. Музыку меняют лиры... Ах ты, март, безумный март! Разве я смогу без карт? Да! Смогу. Игра здесь тщетна. С гор летят порывы ветра. Стая в воздух поднялась, Потерявшая вмиг власть!

> Лариса МАЗУР, г. Дзержинск

Нежный подарок

Разгуляется март И ручьи серпантином Побегут меж проталин По талой земле... А земля спать под снегом Немного устала, Что так рада и солнцу И талой воде... И такой очень хрупкий И нежный подснежник Вновь потянется к солнцу, Что греет вдвойне, Это нежный подарок, Так хрупок и ярок, Это гимн, это песня Пришедшей весне...

Пусть дарят вам розы... В любви, от печали... И вовсе не важно, Что цвет означает...

Это же Богом подаренный цвет, В том никакого Сомнения нет...

И в каждом букете Есть своя сладость И настроение... Тихая радость...

Галина КОЧЕТКОВА, пос. Сатис, Дивеевский район

Пёрышко

Пёрышко пало в ладони Вместо привычного камня. Пёрышко, ну же, напомни Сказочный путь в облака мне! Лёгкость твоя мне поможет -Прочь от унылых развалин! Хрупкое пёрышко, кто же Твой белокрылый хозяин? Вроде бы, что тут такого: Пёрышко – тоже мне чудо! Только дала себе слово, Что выпускать я не буду Больше из рук эту нежность -Не уроню её в пыль я. Вера, упрямство, мятежность -Так зарождаются крылья. Первый ручей.

> Анна ЗВЁЗДКИНА, г. Дзержинск

Верховная жрица

Не искрится на дорожках, Не крадет янтарный жар, Не рисует на одежках Елей пышных пеньюар. Март несет в своих ладошках Пенье пташек первых в дар. Подожди еще немножко, На реке коснется чар.

И, томимая в темнице, Забурлит вовсю вода, Побежит Верховной жрицей, Сокрушив оковы льда, Восхваляя заряницу, Берега с весной будя. Потихоньку, по крупицам Все владенья обходя.

Март несет в своих ладошках Для апреля первоцвет. Расцветает на окошке Солнечных лучей букет.

Татьяна ЕРЗУТОВА, г. Арзамас

Любовь юноши

Всё как будто расцвело! Что со мной произошло? Тот же город, тот же век, А меня былого нет! Птица счастья, вся в огне, Опалила крылья мне. И теперь, чтобы летать, Счастьем надо обладать. В терем птицу заточу, Видеть свет всегда хочу!

Где взять мне сил, чтобы успеть Счастливой быть или казаться. Чтобы в ночи огнём гореть И утром бодрой просыпаться.

Я исходила сто дорог, А можно было и не браться. И в голове один упрёк – Когда смогу я наслаждаться?

Когда смогу я жить как все? Счастливой быть или казаться. Но кто-то вдруг ответит мне: "Не твой удел, твоё – сражаться!"

Светлана ПАНФИЛОВА, г. Нижний Новгород